JHepreTu4yeckumn 6anaHc nnn
apuncdpMeTuKa CTPOUHOCTM.

HJounoB A.H. TpeHep no putHecy
«3aopoBbex» r.HasawunHo



3400pOBbIN 00pa3 XXU3HN




JHepreTM4eckumn banaHc — pasHuua Mexay Npuxoaom Karnopum n nx
pacxonom.
NMpuxop — 3To Kanopuu, noctynarLme ¢ eaon. Pacxog — 3To To, Ha YTO Bbl
X TpaTuUTe: Ha NogaepXaHue XnsHeaesaTesIbHOCTU, HA aKTUBHOCTb B Te4eHMue

AHA N CNOPT, €eCJZin OH eCThb.

Pa3Hnua mexay
npunxogom n
pacxonom
MotpebneHne 3Heprum 3aTtparbl 3Hepruu onpeaenseT, 4YTo
(kanopui) (CKuUraHue Kanopui)
npouncxoamT C
Maccoun Tena —

pacTeT OHa,
CHUMNXaeTCA Unm
ocTaeTtcHd
HEeM3MEeHHOM.
Cxuranuve kanopwin bonsLwe, Motpebnenue kanopuit - 6onbLue,
yem notpebnexue. Bec cHuxaeTcs 4yeMm TpaTbl. Bec pacrer.

SHepreTuyeckui banaHc



[Mpuxon aHeprum



Pacxoa aHeprun

Ingestion and
digestion
10%

Physical activity
and exercise
20-30%

Resting
metabolic rate
60-70%




Ha aBuratenbHY aKTMBHOCTbL B cpeaHeM TpaTtutcs okorno 20-30% ot obLwero
CYTOYHOro pacxoga 3Heprum, Nnpm 3TOM KOMMNOHEHT PU3NYECKOU aKTUBHOCTHU
pa3buBaloT Ha 2 BMAaA:

Cbopmaanaﬂ (1)I/I3I/I‘-IeCKaFI adKTNBHOCTb HeTpeHI/IpOBOHHaﬂ/CHOHTaHHaﬂ
(TpeHVIpOBKI/I) asurateribHad akTMBHOCTb




Tak KakK e BCce-Taku ynpaBnfiTb BECOM?

Camble npocTble warmu
Ha nNnaHeTe Ans
KOHTPOSS Beca, B
nopsaKe BaXHOCTW:

1. Y3HaTb HOpPMY Kanopumu
N cosgaTtb AeduuuTt nnu
npodpumLUnT Kanopum

2. Y3HaTb HOopMmy benka

3. Y3HaTb HOPMY XXNPOB

4. Y3HaTtb HOpMY
yrreBoaoB




dopmyna MuddnuHa - CaH XXeopa
o 00|

(poOPMYJIA OBMEHA BELLJECTB

XeH: 9,99*sec(kr)+6,25*pocT(cm)-4,92*803pacT-161
Myx: 9,99*sec(kr)+6,25*pocT(cm)-4,92*B0o3pacT+5

YMHOXXaeMm nony4yeHHyo undpy Ha
K03(h(PULMEHT aKTUBHOCTM:
v/ He Tpenmnpyerecs, cuasyan pabora - 1.2
/ Jlerkue ynpaxuenus 1-3 pasa B veg. - 1.375
+/ MHTeHcuBHbIe TpeHupoBKkKM 3-5 pa3 B Heg. - 1.550
v/ ExXeiHeBHbIE TPEHMPOBKY - 1.6375




Hopmbl BO3 ocHOBHOro oomeHa BeLwiecTB

CpeaHue BeNMUMHbI OCHOBHOro ob6MeHa B3pocnoro HaceneHua Poccum (kkan/cyt.)

My>XuMHbI YeHUWmHbI

Macca Tena, Kr |18—29 net |30—39 net 40—59 ner [Crapuwe 60 netr [Macca tena, kr |18—29 net [30—39 ner 40—59 ner [Ctapuwie 60 ner
50 1450 1370 1280 1180 40 1 080 1 050 1 020 060
55 1 520 1430 1350 1240 45 1150 1120 1 080 1030
60 1 590 1 500 1410 1300 50 1230 1190 1160 1100
65 1 670 1 570 1480 1 360 55 1300 1 260 1220 1160
70 1750 1 650 1 550 1430 60 1380 1 340 1300 1230
75 1 830 1720 1620 1 500 65 1450 1410 1370 1290
80 1 920 1810 1700 1570 70 1530 1 490 1440 1 360
85 2 010 1 900 1780 1 640 75 1 600 1 550 1510 1430
90 2 110 1990 1 870 1720 80 1 680 1 630 1 580 1 500




CpeaHwve BenMUYMHbI OCHOBHOro obmeHa y neren (kkan/cyr.)

[ocHoBHO 06MeH (kkan/Kr Macchbl

OcHoBeHoW obmeH (kKkan/

Bozpacrt Tena) cyT.)
1 Mmec. 60 250
no 1 roga 55 550
oT 1 roga ao 3

neT 52 660
oT 3 o 7 net 48 900
oT 7 o 11 net 25 650
oT 11 oo 18 net |24 > 690




He cTouT MakcumManbHO
ype3aTb KanopumnHoCTb
pauuoHa ansa 6onee
acdekTuBHOro
NOXyAeHus.
DU3NONOrM4YHOM "
oe3onacHou ons
300pOBbLA CYUTAETCA
noteps 250-500 rp B
Heaenwo. lpeBbilWwleHUe
3TUX undp o3Havyaert
NOTepIo MbiLlL U
XXNOKOCTM.




Benkun, XXnpbl U yrnesoabl Npu noacyeTe Kanopum

. | _—
| OOTHOLLUEHME BEJIKOB, XXUPOB,
YIrTIEBOAOB B PALUUOHE

e

Oenku W OKHPBI

M yTJIEBO/IBI

20% pacmumenvnule
Kupuoi

10% s»cueommnuvie




PacueT Hopmbl BXY




Hopmbl BXXY
-

Hopma 6enkoB:

1-1,2 r Ha 1 kr maccebl Tena (ang
ManonoaBMXHOro YenoBeka);

0,6-0,8 r Ha 1 kr maccebl Tena (npu
3aboneBaHnax noyek);

1,5-2,5 r Ha 1 kr maccel Tena (ons
CMOPTCMEHOB).

Hopwma xupos:
0,8-1 r Ha 1 kr macchbl Tena.

Hopma yrnesopos: b
1,5-2 r Ha 1 kr macchbl (ANa NoOXyaeHns);

2-3 r Ha 1 kr macchbl (ona nogaepXKaHus
Macchbl);

5-6 r Ha 1 kr maccebl (gna Habopa
Macchbl).



[MpumMmep pacyeTa:

[eByLuKa 25 ner.
He TpeHupyeTcs,
cnasiyasa pabora.

Llenb: noxyoeHune
Bec: 75 «r,
PocT: 162 cm,




ApudpmeTrnka CTPONHOCTH
c--

CyTo4yHasa Hopma Kanopun ansg noxygeHns: 1600
(BblcuMTaHHas rno dopmyne MuddnumHa - CaH XKeopa).

9,99x75+6,25x162-4,92x25-161=1477,75(1478kkan)
1478x1,2=1773,6(1774kKan) — Hopma nogaepxaHus
1774-10%= 1596kkan (okpyrnsiem go 1600 kkan)

Y3Haém, ckonbko BXKY HyXXHO ynoTpebnaTe B rpaMmax:

Benkn —1,5rp * 75 kr = 112,5 rp*4=450 kkan
Xupbl — 0,8 rp * 75 kr = 60 rp*9=540 kkan
YrneBoabl- 2 rp * 75 kr = 150 rp*4= 600 kkan



BbiBOAbI:
]

KoHuenuus aHepreTudeckoro 6anaHca 4ocTaTo4HO
npocTa Ang NoHUMaHuS, U TOT, KTo npoboBarn
paccynTbiBaTb KaIOPUNHOCTbL CBOENO paLMoHa U
cnegosan eMy AnnTenbHOE BPeEMS, UMEn
BO3MOXHOCTb OLUEHUTb ero AencTeme Ha cebe.
OgHako He CTOUT AyMmaTb, YTO NpeackasaTh
N3MEHEHNSI BECA OYEHb NErKo, Bedb CYLLECTBYET
MHOro (pakTopoB, KOTOPblE BHOCAT CBOU KOPPEKTUBBI.
Cnegute 3a NUTaHMEM, TPEHUPYNTECHL, N Pe3yNnbTaT He
3acTtaBuT ceba gonro xaatb!



Cnacnbo 3a
BHUMaHue!
bynbte 340p0OBbI!




